
 

 

 

 

 

 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 
Η ΠΑΕ Κηφισιά υποστηρίζει την ισότιμη συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία 
στον αθλητισμό και στις δραστηριότητες του συλλόγου. 

Ο σύλλογος αναγνωρίζει ότι ο αθλητισμός μπορεί να αποτελέσει σημαντικό 
μέσο κοινωνικής ένταξης και προσωπικής ενδυνάμωσης. 

Για τον λόγο αυτό υλοποιούνται δράσεις που στοχεύουν: 

​​ στη βελτίωση της προσβασιμότητας των εγκαταστάσεων 

​​ στη διευκόλυνση της παρακολούθησης αγώνων από άτομα με 
αναπηρία 

​​ στη συνεργασία με οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
αυτό 

Παράλληλα, ο σύλλογος επιδιώκει να αναπτύξει δράσεις που ενισχύουν την 
κοινωνική συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία μέσω του ποδοσφαίρου. 

         Ποδόσφαιρο για Όλους 

Συγκεκριμένα, βασικός στόχος των πρωτοβουλιών της ΠΑΕ Κηφισιά είναι να 
διασφαλίσει ότι κάθε άνθρωπος έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει στον 
αθλητισμό και ιδιαίτερα στο ποδόσφαιρο, ανεξάρτητα από τις προσωπικές του 
ιδιαιτερότητες, τις ικανότητες ή το κοινωνικό του υπόβαθρο. 

Ο σύλλογος επιδιώκει να δημιουργήσει ένα περιβάλλον στο οποίο κάθε άτομο 
μπορεί να εκφραστεί, να συμμετέχει με τον δικό του τρόπο και να αισθάνεται 
ότι ανήκει σε μια κοινότητα που βασίζεται στον σεβασμό, την αποδοχή και τη 
συνεργασία. 

 

 



 

 

 

 

 

Μέσα από την προώθηση της ισότητας και της κοινωνικής ένταξης, ο 
σύλλογος αναγνωρίζει και προστατεύει τα δικαιώματα όλων των ανθρώπων 
που συμμετέχουν στις δραστηριότητές του. Παράλληλα, επιδιώκει να 
συμβάλει στην άρση των εμποδίων που συχνά περιορίζουν τη συμμετοχή 
ορισμένων κοινωνικών ομάδων στον αθλητισμό. 

Όταν δημιουργούνται συνθήκες ίσης πρόσβασης και αποδοχής, τα άτομα 
ενθαρρύνονται να συμμετέχουν ενεργά όχι μόνο στον αθλητισμό αλλά και 
στην ευρύτερη κοινωνική ζωή της κοινότητας, απολαμβάνοντας τα οφέλη της 
συμμετοχής και της συλλογικότητας. 

Ενδεικτικές Δράσεις και Πρωτοβουλίες 

Στο πλαίσιο της προώθησης της κοινωνικής ένταξης και της ισότιμης 
συμμετοχής στον αθλητισμό, η ΠΑΕ Κηφισιά υλοποιεί μια σειρά δράσεων και 
πρωτοβουλιών, όπως: 

​​ δημοσιεύσεις και ενημερωτικές αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης του συλλόγου με αφορμή διεθνείς ή παγκόσμιες ημέρες που 
σχετίζονται με την καταπολέμηση των διακρίσεων και την προώθηση 
της ισότητας 

​​ παροχή κινήτρων και ειδικών προσφορών για την πρόσβαση σε 
αγώνες της ομάδας, με στόχο τη διευκόλυνση της συμμετοχής 
διαφορετικών κοινωνικών ομάδων 

​​ διοργάνωση διαγωνισμών μέσω των επίσημων καναλιών επικοινωνίας 
της ΠΑΕ για τη διάθεση εισιτηρίων σε άτομα ή ομάδες που ενδέχεται να 
έχουν περιορισμένη πρόσβαση σε αθλητικές εκδηλώσεις 

​​ διοργάνωση επισκέψεων φιλάθλων και κοινωνικών ομάδων στις 
προπονήσεις της ομάδας, με σκοπό την ενίσχυση της επαφής τους με 
τον σύλλογο 

​​ συνεργασία με ιδρύματα, κοινωνικούς οργανισμούς και συλλόγους για 
την υλοποίηση κοινών εκδηλώσεων και δράσεων κοινωνικού 
χαρακτήρα 



 

 

 

 

 

 

​​ αξιοποίηση των επίσημων μέσων κοινωνικής δικτύωσης της ΠΑΕ ως 
πλατφόρμα επικοινωνίας και διαλόγου, όπου δίνεται χώρος για 
απόψεις, μηνύματα και πρωτοβουλίες που προάγουν τη 
διαφορετικότητα και την κοινωνική ένταξη 

 


